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 Változatlanul hagyta a kamatokat az Európai Központi Bank. Továbbra is a szeptemberben módosított -

0,5%-os irányadó kamat maradt érvényben. A piacok számítottak a döntésre, nem okozott nagy 

turbulenciát. A döntés hangsúlya inkább azon volt, hogy Mario Draghi jegybankelnök utoljára tarthatott 

ilyen jellegű sajtótájékoztatót, a következő ülésen már a hivatalosan kinevezett Christine Lagarde 

nyilatkozhat. 

 A hazai jegybank sem változtatott a monetáris kondíciókon. Kommunikációja nem okozott meglepetést, 

továbbra is adatvezérelt üzemmódban működnek, és amíg a meghatározó jegybankok laza monetáris 

környezetet tartanak fent, addig nálunk sem kell szigorításra számítani. 

 A héten publikálták az előzetes beszerzési menedzsment indexekeket (Markit BMI). Európában a vártnál 

picit gyengébb adatok érkeztek. A tengerentúlon a feldolgozóipar jól teljesített, 51,5-ös értékével felülmúlta 

a reményeket, és a munkaerőpiaci adatok sem okoztak csalódást. A biztató adatok árnyalták a borús 

gazdasági kilátásokat. A dollár lejtmenete megállt, és erősödésbe csapott át, és az október végi amerikai 

kamatvágás valószínűsége is minimálisan csökkent, bár így is 90%-os valószínűséget áraz a piac egy 25 

bázispontos kamatcsökkentésnek. 

 3 hónapos halasztás jöhet a Brexitben. A legvalószínűbb forgatókönyv szerint, a múlt héten elfogadott 

kilépési megállapodással mehet végbe a folyamat, azonban annak határideje még kérdéses. Boris Johnson 

korábbi nyilatkozatai ellenére, úgy tűnik, mégis halasztást kérhet az EU-tól, amit várhatóan 3 hónapban 

állapítanak meg. A nyert időt Johnson egy előrehozott választás lebonyolítására használhatja, amit 

december közepére tervez. 

 

Újra 330 alatt a forint 
Kedden a kamatdöntést követően lefelé törte át a 330-

as szintet az EUR/HUF devizapár árfolyama, és azóta is 

tart a forint minimális ereje. Azonban igazán 

eltávolodni sem tudott 330-tól. A szerda esti 328,10-es 

mélypontról péntekre újra 329 felett járnak a 

jegyzések. 

Dollárral szemben is turbulensen alakult a kereskedés. 

Egész héten 300 alatt tudott maradni az USD/HUF 

árfolyam, többszöri nekifutásra csütörtökön 295 alá is 

benézett, majd innen erőre kapott a dollár és péntek 

délelőtt 296 közelében jár az árfolyam. 

A dollár euróval szemben jegyzett árfolyamában enyhe 

erősödés volt érzékelhető, de nem sok mozgást 

mutatott a devizapár. Jelenleg 1.1118 dollárba kerül 

egy euró. 

 

Felminősítheti hazánkat a Moody’s 
Pénteken vizsgálja Magyarország legfontosabb 

gazdasági folyamatait az egyik legnagyobb 

hitelminősítő. A Moody’s jelenleg az S&P-hez és a Fitch-

hez képest egy kategóriával lejjebb, Baa3 kategóriába 

sorolja hazánkat, stabil kilátás mellett. A kedvező 

makrogazdasági és államháztartási folyamatok 

tükrében lehetséges a kilátás javítása pozitívra, de akár 

fel is zárkózhat a másik két minősítő mellé, és Baa2-be 

emelheti a magyar gazdaság besorolását. 

EUR/HUF árfolyam változása ezen a héten 

 

USD/HUF árfolyam változása ezen a héten 
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